

ОТЗЫВ

об автореферате диссертации Кравцовой Анны Владимировны «Лингвосемиотические характеристики китайской спортивной моды в современном медиадискурсе», представленной к защите на соискание ученой степени кандидата филологических наук по специальности 10.02.19 – теория языка

Тема диссертации нам представляется **актуальной и теоретически значимой**. В работе поставлены и решены важные исследовательские задачи: выявлены лингвокультурные особенности китайской спортивной моды в современном медиадискурсе; разработана лингвосемиотическая система китайской спортивной моды в современном медиадискурсе; раскрыт воздействующий потенциал лингвосемиотических характеристик китайской спортивной моды в современном медиадискурсе.

Научная новизна данного исследования не вызывает сомнений. А.В. Кравцова восполняет пробел по теме лингвосемиотических характеристик спортивной моды в современном медиадискурсе в связи с недостаточной изученностью данного аспекта. Новой является разработанная лингвосемиотическая система китайской спортивной моды в современном медиадискурсе, представленная вербальными, невербальными, смешанными и конверсивными знаками, Диссертант тщательно изучил спортивные рекламные медиасообщения, в которых был раскрыт воздействующий потенциал лингвосемиотических характеристик китайской спортивной моды в современном медиадискурсе.

Работа представляется **теоретически значимой**, поскольку в российской науке не разработан конверсивный тип знаков лингвосемиотического аспекта в китайском спортивном медиадискурсе. А.В. Кравцова вносит серьезный вклад в установление воздействующего потенциала исследуемых основных лингвосемиотических характеристик (вербальных, невербальных, смешанных и конверсивных знаков) в современных массмедиа.

Выдвинутые в автореферате теоретические положения, выносимые на защиту, представляются интересными и убедительными. Автор на богатом иллюстративном материале показывает лингвосемиотические и стилистические особенности китайской спортивной моды в СМИ.

Диссертанту удалось комплексно проанализировать материал и выявить частотность проявления лингвосемиотических характеристик в примерах китайских спортивных медиасообщений.

Практическая значимость исследования проявляется в том, что его результаты можно использовать в курсах по лингвосемиотике и лингвокультурологии, по лексикологии, стилистике, теории дискурса, теории воздействия, теории рекламы и теории моды.

Выводы исследования представляются убедительными и доказанными. Участие в конференциях и опубликованные статьи свидетельствуют о достаточной апробации представленного исследования.

Содержание автореферата свидетельствует о том, что диссертационное исследование Кравцовой Анны Владимировны «Лингвосомиотические характеристики китайской спортивной моды в современном медиадискурсе», полностью соответствует паспорту научной специальности 10.02.19 – теория языка и критериям, установленным Положением о присуждении ученых степеней, утвержденным постановлением Правительства РФ от 24 сентября 2013 г. № 842, а ее автор заслуживает присуждения ученой степени кандидата филологических наук по специальности 10.02.19 – теория языка.

Доктор филологических наук,
профессор кафедры стилистики русского языка
факультета журналистики
МГУ имени М.В. Ломоносова
Наталья Ивановна Клушина
Диплом доктора наук серия ДДН № 011045
Шифр специальности 10.01.10 – журналистика
125009
Москва, ул. Моховая, д.9.
Тел.: 8 (905) 5868019
nklushina@mail.ru

Н.И. Клушина



Я СЬ ЗАВЕРЯЮ
КАНЦЕЛЯРИЕЙ
Л АСКЕВИЧ И , В.